



ТОРЖЕСТВЕННЫМ собранием и концертом советских и итальянских мастеров искусств в Большом зале московской Консерватории открылась 29 мая Неделя советско-итальянской дружбы. Ее разнообразная программа познакомит москвичей с культурой и искусством итальянского народа. В четверг на сцене Большого театра СССР состоится премьера приехавшего к нам на гастроли миланского театра Ла Скала. Это — опера Д. Верди «Симон Бокканегра».

А в пятницу 31 мая состоится официальное открытие Дней итальянского кино. Известный советским зрителям по картине «Саккио и Ванцетти» итальянский режиссер Джулиано Монтальядо покажет свою новую работу — фильм «Джордано Бруно» с участием знаменитого киноактера Джан Мариа Волонте в заглавной роли. Кстати, он играет еще одного главного героя — в киноленте Франческо Роззи «Лаки Лучиано», рассказывающей о преступной деятельности сицилийской мафии...

На фото: Джан Мариа Волонте вместе с известным советским киноактером А. Баталовым обсуждает творческие вопросы.

Л. КОЛОСОВ.

Фото В. Ахлмова («Известия»).